

IMPORTANT PRODUCT INFORMATION

SAFETY INFORMATION

READ ALL SAFETY INFORMATION BEFORE USING THE DEVICE. FAILURE TO FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS COULD RESULT IN FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR OTHER INJURY OR DAMAGE.

Your device is shipped with an AC adapter A726-050150U-US1 that is intended for indoor use only. Your device should only be powered using the AC adapter included with the device or using the Blink Weather Resistant Power Adapter, model no. BAH0410U (sold separately), for outdoor use. If the adapter or cable appears damaged, discontinue use immediately.

Do not expose your device or adapter to liquids. If your device or adapter gets wet, carefully unplug all cables without getting your hands wet and wait for the device and adapter to dry completely before plugging them in again. Do not attempt to dry your device or adapter with an external heat source, such as a microwave oven or a hair dryer. If the device or adapter appear damaged, discontinue use immediately. Use only accessories supplied with the device to power your device.

Install your power adapter into an easily accessible socket-outlet located near the equipment that will be plugged into or powered by the adapter.

Other Safety Considerations

Your device can withstand outdoor use and contact with water only when powered using the Blink Weather Resistant Power Adapter, model no. BAH0410U (sold separately). However, your device is not intended for underwater use and may experience temporary effects from exposure to water. Do not intentionally immerse your device in water. Do not spill any food, oil, lotion, or other abrasive substances on your device. Do not expose your device to pressurized water, high velocity water, or extremely humid conditions (such as a steam room). Do not expose your device or batteries to salt water or other conductive liquids. To protect against electric shock, do not place cord, plug, or device in water or other liquids. If your device gets wet from immersion in water or high pressure water, carefully disconnect all cables without getting your hands wet and wait for them to dry completely before powering it on again. Do not attempt to dry your device or batteries (if applicable) with an external heat source, such as a microwave oven or a hair dryer. To avoid risk of electric shock, do not touch your device or batteries or any wires connected to your device during a lightning storm while your device is powered. If your device or batteries appears to be damaged, discontinue use immediately.

If your device is dropped or otherwise damaged, the waterproofing of the device may be compromised. For more information concerning care instructions and the waterproofing of your device, please see www.amazon.com/devicesupport.

Protect your device from direct sunlight.

Use only accessories supplied with your device, or specifically marketed for use with your device, to power your device. Use of third-party accessories may impact your device's performance. In limited circumstances, use of third-party accessories may void your device's limited warranty. In addition, use of incompatible third-party accessories may cause damage to your device or the third-party accessory. Read all safety instructions for any accessories before using with your device.

For device compatibility, please see the detail page for your accessory on <https://support.blinkforhome.com/indoor-outdoor-accessories>.

WARNING: Small parts contained in your device and its accessories may present a choking hazard to small children.

CAUTION: When mounting this device in elevated locations, use precautions to ensure that the device does not fall and harm bystanders.

Protection Against Water

To reduce the risk of damage to your device, follow these instructions:

- Do not intentionally immerse your device in water or expose it to seawater, salt water, chlorinated water or other liquids (such as beverages).
- Do not spill any food, oil, lotion or abrasive substances on your device.
- Do not expose your device to pressurised water, high-velocity water or extremely humid conditions (such as a steam room).

If your device is dropped or otherwise damaged, the waterproofing of the device may be compromised. For more information concerning care instructions and the waterproofing of your device, please see www.amazon.com/devicesupport.

PRODUCT SPECIFICATIONS

Mini 2

Model Number: BCM00700U

Electrical Rating: 5V=1.0A

Operating Temperature Range: -20° to 45°C (-5°F to 113°F)

FOR CUSTOMERS IN EUROPE AND THE UNITED KINGDOM

Conformity Statement

Hereby, Amazon.com Services LLC declares that the radio equipment type BCM00700U is in compliance with Directive 2014/53/EU and UK Radio Equipment Regulation, RER 2017(SI 2017/1206), including currently valid amendment(s). The full texts of the declarations of conformity and other applicable statements of compliance for this product are available at the following internet address: blink.com/safety-and-compliance

Wireless Feature: WiFi

Maximum Power: 2412 - 2472 MHz xx dBm EIRP

Electromagnetic Field Exposure

In order to protect human health, this device meets the thresholds for exposure of the general public to electromagnetic fields according to Council Recommendation 1999/519/EC.

This device should be installed and operated with at least 20 cm between the radiator and your body.

RECYCLING YOUR DEVICE PROPERLY

In some areas, the disposal of certain electronic devices is regulated. Make sure you dispose of, or recycle, your device in accordance with your local laws and regulations. For information about recycling your device, go to www.amazon.com/devicesupport.

Additional Safety and Compliance Information

For additional safety, compliance, recycling and other important information regarding your device, please refer to the Legal and Compliance section of the About Blink menu in the Settings in your app or on the Blink website at <https://blinkforhome.com/safety-and-compliance>

TERMS AND POLICIES

By purchasing or using the product, you agree to the Terms of Service found at <https://blinkforhome.com/terms-of-service>.

Before using the Blink device ("Device"), please read the terms and policies for the Device located in your Blink Home Monitor App in About Blink > Legal Notices (collectively, the "Agreement"). By using your Device, you agree to be bound by the Agreement. In the same sections, you can find the Privacy Policy which is not part of the Agreement.

BY PURCHASING OR USING THE PRODUCT, YOU AGREE TO BE BOUND BY THE TERMS OF THE AGREEMENTS.

LIMITED WARRANTY

For information on our warranty and any other applicable policy, visit <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notices>

This warranty for the Blink device ("Device") is provided by the entity set forth below. The provider of this warranty is sometimes referred to herein as "We". We warrant the Device against defects in materials and workmanship under ordinary consumer use for two years from the date of original retail purchase. During this warranty period, if a defect arises in the Device, and you follow the instructions for returning the Device, we will, at our option, to the extent permitted by law, either (i) repair the Device using either new or refurbished parts, (ii) replace the Device with a new or refurbished Device that is equivalent to the Device that is to be replaced, or (iii) refund to you all or part of the purchase price of the Device. This limited warranty applies, to the extent permitted by law, to any repair, replacement part or replacement device for the remainder of the original warranty period or for ninety days, whichever period is longer. All replaced parts and Devices for which a refund is given shall become our property. This limited warranty applies only to hardware components of the Device that are not subject to accident, misuse, neglect, fire or other external causes, alterations, repair or commercial use.

Instructions

For specific instructions about how to obtain warranty service for your Device, please contact Customer Service using the contact information found at www.blinkforhome.co.uk under the 'Support' tab. In general, you will need to deliver your Device in either its original packaging or in equally protective packaging to the address specified by Customer Service. Before you deliver your Device for warranty service, it is your responsibility to back up any data, software or other materials you may have stored or preserved on your Device. It is possible that such data, software or other materials will be lost or reformatted during service, and we will not be responsible for any such damage or loss. This limited warranty gives you specific rights. If you are a consumer, you may have additional rights under applicable law, and this limited warranty is provided in addition to, and without prejudice to, your consumer rights.

WARRANTY PROVIDER

If you purchased your Device from Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl or from authorised resellers located in Europe, this warranty is provided by Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg.

ADDITIONAL INFORMATION You can find the Customer Service contact information and other applicable terms and Device information (including in other languages) at <https://support.blinkforhome.com/>).

©2024 Amazon.com, Inc. or its affiliates, Amazon, Alexa, Blink, and all related marks are trademarks of Amazon.com, Inc. or its affiliates.

WICHTIGE PRODUKTINFORMATIONEN

SICHERHEITSHINWEISE

LESEN SIE VOR GEBRAUCH DES GERÄTES ALLE SICHERHEITSINFORMATIONEN. DIE NICHTBEACHTUNG DIESER SICHERHEITSHINWEISE KANN ZU BRÄNDEN, STROMSCHLAG ODER ANDEREN VERLETZUNGEN ODER SCHÄDEN FÜHREN.

Ihr Gerät wird mit einem Netzgerät A726-050150U-US1 ausgeliefert, das nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen ist. Ihr Gerät sollte nur mit dem mitgelieferten Netzgerät oder mit dem Blink Wetterfesten Stromadapter, Modell Nr. BAH0410U (separat erhältlich), für die Verwendung im Außenbereich. Wenn der Adapter oder das Kabel beschädigt ist, stellen Sie die Verwendung sofort ein.

Setzen Sie Ihr Gerät oder Ihren Adapter keinen Flüssigkeiten aus. Wenn Ihr Gerät oder Adapter nass wird, ziehen Sie vorsichtig alle Stecker ab, ohne Ihre Hände dabei nass zu machen, und warten Sie, bis das Gerät und der Adapter vollständig getrocknet sind, bevor Sie sie wieder anschließen. Versuchen Sie nicht, Ihr Gerät oder Ihren Adapter mit einer externen Wärmequelle, wie z.B. einer Mikrowelle oder einem Föhn zu trocknen. Wenn das Gerät oder der Adapter beschädigt erscheint, stellen Sie die Verwendung sofort ein. Verwenden Sie nur das mit dem Gerät mitgelieferte Zubehör, um Ihr Gerät mit Strom zu versorgen.

Stecken Sie Ihr Netzteil in eine leicht zugängliche Steckdose in der Nähe des Geräts, das an den Adapter angeschlossen oder von diesem mit Strom versorgt werden soll.

Weitere Sicherheitshinweise

Ihr Gerät kann nur dann im Freien verwendet werden und mit Wasser in Berührung kommen, wenn es mit dem Blink Wetterfesten Stromadapter, Modell Nr. BAH0410U (separat erhältlich). Ihr Gerät ist jedoch nicht für die Verwendung unter Wasser vorgesehen und kann vorübergehende Beeinträchtigungen durch Wassereinwirkung aufweisen. Tauchen Sie Ihr Gerät nicht absichtlich in Wasser ein. Verschütten Sie keine Lebensmittel, Öle, Lotionen oder andere ätzende Substanzen auf Ihrem Gerät. Setzen Sie Ihr Gerät nicht unter Druck stehendem Wasser, Wasser mit hoher Fließgeschwindigkeit oder extrem feuchten Bedingungen (z. B. in einem Dampfbad) aus. Setzen Sie Ihr Gerät oder die Batterien nicht Salzwasser oder anderen leitenden Flüssigkeiten aus. Zum Schutz vor Stromschlägen dürfen Sie das Kabel, den Stecker oder das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten eintauchen. Wenn Ihr Gerät durch Eintauchen in Wasser oder Hochdruckwasser nass geworden ist, ziehen Sie alle Kabel vorsichtig ab, ohne sich die Hände nass zu machen, und warten Sie,

bis sie vollständig getrocknet sind, bevor Sie das Gerät wieder einschalten. Versuchen Sie nicht, Ihr Gerät oder die Batterien (falls zutreffend) mit einer externen Wärmequelle, wie z. B. einem Mikrowellenherd oder einem Haartrockner, zu trocknen. Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, berühren Sie während eines Gewitters weder Ihr Gerät noch die Batterien oder Kabel, die mit dem Gerät verbunden sind, solange das Gerät eingeschaltet ist. Wenn Ihr Gerät oder die Batterien beschädigt zu sein scheinen, stellen Sie die Verwendung sofort ein.

Wenn Ihr Gerät herunterfällt oder anderweitig beschädigt wird, kann die Wasserfestigkeit beeinträchtigt werden.

Weitere Informationen zu Pflegehinweisen und zur Wasserfestigkeit Ihres Geräts finden Sie unter www.amazon.com/devicesupport.

Schützen Sie Ihr Gerät vor direkter Sonneneinstrahlung.

Verwenden Sie nur Zubehör, das mit Ihrem Gerät geliefert wurde oder speziell für die Verwendung mit Ihrem Gerät vermarktet wird, um Ihr Gerät zu betreiben. Die Verwendung von Zubehör von Drittanbietern kann die Leistung Ihres Geräts beeinträchtigen. Unter bestimmten Umständen kann die Verwendung von Zubehör von Drittanbietern die eingeschränkte Garantie Ihres Geräts aufheben. Außerdem kann die Verwendung von inkompatiblem Zubehör von Drittanbietern zu Schäden an Ihrem Gerät oder dem Zubehör von Drittanbietern führen. Lesen Sie alle Sicherheitshinweise für jegliches Zubehör, bevor Sie es mit Ihrem Gerät verwenden.

Informationen zur Gerätekompatibilität finden Sie auf der entsprechenden Seite für Ihr Zubehör auf <https://support.blinkforhome.com/indoor-outdoor-accessories>.

WARNUNG. In Ihrem Gerät und seinem Zubehör enthaltene Kleinteile können für kleine Kinder eine Erstickungsgefahr darstellen.

ACHTUNG Wenn Sie dieses Gerät an einem erhöhten Standort anbringen, treffen Sie Vorsichtsmaßnahmen, um sicherzustellen, dass das Gerät nicht herunterfällt und Unbeteiligte verletzt.

Schutz gegen Wasser

Befolgen Sie diese Anweisungen, um das Risiko von Schäden an Ihrem Gerät zu verringern:

- Tauchen Sie Ihr Gerät nicht absichtlich in Wasser ein und setzen Sie es nicht Meerwasser, Salzwasser, chlorhaltigem Wasser oder anderen Flüssigkeiten (z. B. Getränken) aus.
- Verschütten Sie keine Lebensmittel, Öle, Lotionen oder ätzende Mittel auf Ihrem Gerät.
- Setzen Sie Ihr Gerät keinem Druckwasser, Wasser mit hoher Fließgeschwindigkeit oder extremer Luftfeuchtigkeit (z. B. in einem Dampfbad) aus.

Wenn Ihr Gerät herunterfällt oder anderweitig beschädigt wird, kann die Wasserfestigkeit beeinträchtigt werden.

Weitere Informationen zu Pflegehinweisen und zur Wasserfestigkeit Ihres Geräts finden Sie unter www.amazon.com/devicesupport.

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

Mini 2

Modellnummer: BCM00700U

Elektrische Leistung: 5V=1,0A

Betriebstemperaturbereich: -20° bis 45°C (-5°F bis 113°F)

FÜR KUNDEN IN EUROPA UND DEM VEREINIGTEN KÖNIGREICH

Übereinstimmung mit der Richtlinie

Hiermit erklärt Amazon.com Services LLC, dass die Funkanlage des Typs BCM00700U mit der Richtlinie 2014/53/EU und der UK Radio Equipment Regulation, RER 2017(SI 2017/1206), einschließlich der aktuell gültigen Änderungen, übereinstimmt. Die vollständigen Texte der Übereinstimmungserklärungen sind unter der folgenden Internetadresse abrufbar: <https://blinkforhome.com/safety-and-compliance>

Wireless-Funktionen: Maximale WiFi-Leistung: 2412 - 2472 MHz xx dBm EIRP

Belastung durch elektromagnetische Felder

Zum Schutz der menschlichen Gesundheit erfüllt dieses Gerät die Grenzwerte für die Exposition der allgemeinen Bevölkerung gegenüber elektromagnetischen Feldern gemäß Empfehlung 1999/519/EG des Rates.

Dieses Gerät sollte mit einem Abstand von mindestens 20 cm zwischen dem Strahler und Ihrem Körper installiert und betrieben werden.

KORREKTES RECYCLING IHRES GERÄTS

In manchen Regionen ist die Entsorgung bestimmter elektronischer Geräte reguliert. Achten Sie darauf, dass Sie Ihr Gerät entsprechend den lokalen Gesetzen und Bestimmungen entsorgen oder wiederverwerten. Informationen zum Recycling Ihres Geräts finden Sie unter www.amazon.com/devicesupport.

FÜR DEUTSCHE KUNDEN

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne in dieser Anleitung bedeutet, dass Ihr Gerät getrennt vom Hausmüll entsorgt werden muss. Geben Sie das Gerät kostenlos bei einer offiziellen Sammelstelle oder bei den von Herstellern oder Händlern eingerichteten Rücknahmestellen ab. Informationen über den Rücknahmeservice von Amazon finden Sie unter: www.amazon.de/help/weee

Löschen Sie alle Daten auf dem Gerät, bevor Sie es zurückgeben.

Zusätzliche Informationen zur Sicherheit und Einhaltung von Vorschriften

Weitere Informationen zu Sicherheit, Compliance, Recycling und anderen wichtigen Informationen zu Ihrem Gerät finden Sie im Abschnitt Rechtliches und Compliance des Menüs Über Blink in den Einstellungen Ihrer App oder auf der Blink-Website Blink <https://blinkforhome.com/safety-and-compliance>

BEDINGUNGEN UND RICHTLINIEN

Mit dem Kauf oder der Nutzung des Produkts erklären Sie sich mit den Allgemeinen Geschäftsbedingungen einverstanden, die Sie unter <https://blinkforhome.com/terms-of-service>.

Bevor Sie das Blink Gerät ("Gerät") verwenden, lesen Sie bitte die Bedingungen und Richtlinien für das Gerät, die Sie in Ihrer Blink Home Monitor App unter Über Blink Rechtshinweise finden (zusammenfassend die "Vereinbarung"). Durch die Verwendung Ihres Geräts erklären Sie sich damit einverstanden, an die Vereinbarung gebunden zu sein. In denselben Abschnitten finden Sie die Datenschutzerklärung, die nicht Teil der Vereinbarung ist.

DURCH DEN KAUF ODER DIE VERWENDUNG DES PRODUKTS ERKLÄREN SIE SICH MIT DEN BEDINGUNGEN DER VEREINBARUNG EINVERSTANDEN.

BESCHRÄNKTE GARANTIE

Informationen über unsere Garantie und alle anderen gültigen Richtlinien finden Sie unter <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>

Diese Garantie für das Blink-Gerät ("Gerät") wird von unten genannter Stelle gewährt. Der Anbieter dieser Garantie wird im Folgenden gelegentlich als „wir“ bezeichnet. Wir gewähren für das Gerät eine Garantie von zwei Jahren ab dem Datum des ursprünglichen Kaufs im Einzelhandel auf Material- und Verarbeitungsfehler bei normaler Nutzung durch den Verbraucher. Wenn während dieser Garantiezeit ein Defekt am Gerät auftritt und Sie die Anweisungen zur Rücksendung des Geräts befolgen, werden wir nach unserer Wahl, soweit gesetzlich zulässig, entweder (i) das Gerät mit neuen oder überholten Teilen reparieren, (ii) das Gerät durch ein neues oder überholtes Gerät ersetzen, das dem auszutauschenden Gerät gleichwertig ist, oder (iii) Ihnen den gesamten Kaufpreis oder einen Teil des Kaufpreises für das Gerät zurückerstatten. Diese beschränkte Garantie bezieht sich, soweit gesetzlich zulässig, auf alle Reparaturen, Ersatzteile oder Ersatzgeräte für den Rest der ursprünglichen Garantiezeit oder für neunzig Tage, je nachdem, welcher Zeitraum länger ist. Alle ersetzten Teile und Geräte, für die eine Rückerstattung erfolgt, gehen in unser Eigentum über. Diese beschränkte Garantie gilt nur für Hardwarekomponenten des Geräts, bei denen weder Unfall noch Missbrauch, Nachlässigkeit, Feuer oder andere äußere Ursachen, Änderungen, Reparaturen oder gewerblicher Gebrauch vorliegen.

Anweisungen

Für spezifische Anweisungen, wie Sie den Garantieservice für Ihr Gerät in Anspruch nehmen können, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst. Die entsprechenden Kontaktdaten finden Sie unter www.blinkforhome.com auf der Registerkarte „Support“. Das Gerät ist grundsätzlich in der Originalverpackung oder in einer gleichwertigen Schutzverpackung an die vom Kundendienst angegebene Adresse zu senden. Bevor Sie Ihr Gerät zum Erhalt von Garantieleistungen zurücksenden, liegt es in Ihrer Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die Sie auf Ihrem Gerät gespeichert oder aufbewahrt haben, zu sichern. Es ist möglich, dass solche Daten, Software oder anderes Material während der Wartung verloren gehen oder neu formatiert werden, und wir übernehmen für entsprechende Schäden oder Verluste keine Verantwortung. Diese beschränkte Garantie gewährt Ihnen spezifische Rechte. Wenn Sie ein Verbraucher sind, haben Sie nach geltendem Recht möglicherweise zusätzliche Rechte, und diese beschränkte Garantie wird zusätzlich zu und unbeschadet Ihrer Verbraucherrechte gewährt.

GARANTIEGEBER

Wenn Sie Ihr Gerät bei Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl oder bei autorisierten Händlern in Europa gekauft haben, wird diese Garantie gewährt von Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg.

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN Sie finden die Kontaktdaten des Kundendienstes und weitere Informationen zu den geltenden Bestimmungen und Geräten (auch in anderen Sprachen) unter <https://support.blinkforhome.com/>).

INFORMATIONS IMPORTANTES CONCERNANT LE PRODUIT
INFORMATIONS DE SÉCURITÉ

LISEZ TOUTES LES INFORMATIONS DE SÉCURITÉ AVANT D'UTILISER L'APPAREIL. NE PAS RESPECTER CES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ POURRAIT ENTRAÎNER UN INCENDIE, UNE DÉCHARGE ÉLECTRIQUE OU D'AUTRES BLESSURES OU DOMMAGES.

Votre appareil est livré avec un adaptateur secteur A726-050150U-US1°destiné à une utilisation en intérieur uniquement. Votre appareil ne doit être alimenté qu'à l'aide de l'adaptateur CA fourni avec l'appareil ou à l'aide de l'adaptateur d'alimentation résistant aux intempéries Blink modèle no. BAH0410U (vendu séparément), pour une utilisation en extérieur. Si l'adaptateur ou le câble semblent endommagés, cesser immédiatement toute utilisation.

Ne laissez pas vos appareils ou vos adaptateurs entrer en contact avec des liquides. Si votre appareil ou votre adaptateur sont mouillés, débranchez soigneusement les câbles sans vous mouiller les mains et attendez que l'appareil et l'adaptateur soient complètement secs avant de les rebrancher. N'essayez pas de sécher votre adaptateur et votre appareil avec une source de chaleur externe, comme avec un four à micro-ondes ou un sèche-cheveux. Si l'appareil et l'adaptateur secteur semblent endommagés, cessez immédiatement toute utilisation. Utiliser uniquement les accessoires fournis avec l'appareil pour l'alimenter.

Enficher la fiche de l'adaptateur dans une prise de courant facilement accessible, proche de l'équipement qui sera branché ou alimenté par cet adaptateur.

Autres mesures de sécurité

Votre appareil peut résister à une utilisation en extérieur et au contact avec l'eau uniquement s'il est alimenté par l'adaptateur d'alimentation résistant aux intempéries Blink modèle no. BAH0410U (vendu séparément). Votre appareil n'est cependant pas conçu pour fonctionner sous l'eau et peut subir des effets temporaires suite à l'exposition à l'eau. Ne plongez pas intentionnellement votre appareil dans l'eau. Ne renversez pas de nourriture, d'huile, de lotion ou autres substances abrasives sur votre appareil. N'exposez pas votre appareil à de l'eau sous pression, à de l'eau vive ou à des conditions extrêmement humides (comme dans un hammam). N'exposez pas votre appareil ou ses piles à l'eau salée ou à d'autres liquides conducteurs. Pour protéger contre les décharges électriques, ne pas immerger le cordon d'alimentation ou l'appareil dans l'eau ou dans d'autres liquides. Si votre appareil est mouillé à la suite d'une immersion dans l'eau ou exposé à de l'eau à haute pression, débranchez soigneusement tous les câbles sans vous mouiller les mains et attendez qu'ils soient complètement secs avant de le remettre sous tension.. N'essayez pas de sécher votre appareil ou sa batterie (le cas échéant) avec une source de chaleur externe, comme avec un four à micro-ondes ou un sèche-cheveux. Pour éviter tout risque d'électrocution, ne touchez pas votre appareil, les piles ou les fils connectés à votre appareil pendant un orage, alors que votre appareil est sous tension. Si votre appareil ou les piles semblent endommagés, cessez immédiatement de les utiliser.

Si votre appareil tombe ou est endommagé, l'étanchéité de l'appareil peut être compromise. Pour plus d'informations concernant les instructions d'entretien et l'étanchéité de votre appareil, veuillez consulter la page www.amazon.com/devicesupport.

Protégez votre appareil de la lumière directe du soleil.

N'utilisez que les accessoires fournis avec votre appareil, ou spécifiquement commercialisés pour être utilisés avec votre appareil, pour alimenter votre appareil. L'utilisation d'accessoires tiers peut avoir des

conséquences sur les performances de votre appareil. Sous certaines circonstances, l'utilisation d'accessoires tiers peut annuler la garantie limitée de votre appareil. De plus, l'utilisation d'accessoires tiers incompatibles peut causer des dommages à votre appareil ou à l'accessoire tiers. Lire toutes les instructions de sécurité des accessoires avant de les utiliser avec votre appareil.

Pour la compatibilité des appareils, veuillez consulter la page détaillée de votre accessoire sur le site <https://support.blinkforhome.com/indoor-outdoor-accessories>.

AVERTISSEMENT : L'appareil et ses accessoires contiennent des petites pièces qui peuvent présenter un risque d'étouffement pour les enfants en bas âge.

ATTENTION : Lorsque vous installez cet appareil dans des endroits élevés, prenez des précautions pour vous assurer que l'appareil ne tombe pas et ne blesse pas les passants.

Protection contre la pluie

Pour réduire les risques d'endommagement de votre appareil, suivez ces instructions :

- N'immergez pas intentionnellement votre appareil dans l'eau et ne l'exposez pas à l'eau de mer, à l'eau salée, à l'eau chlorée ou à d'autres liquides (tels que des boissons).
- Ne renversez pas d'aliments, d'huile, de lotion ou de substances abrasives sur votre appareil.
- N'exposez pas votre appareil à de l'eau sous pression, à de l'eau vive ou à des conditions extrêmement humides (comme dans un hammam).

Si votre appareil tombe ou est endommagé, l'étanchéité de l'appareil peut être compromise.

Pour plus d'informations concernant les instructions d'entretien et l'étanchéité de votre appareil, veuillez consulter la page www.amazon.com/devicesupport.

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

Mini 2

Numéros de modèle : BCM00700U

Puissance électrique : 5 V=1,0 A

Plage de température de fonctionnement : -20° à 45°C (-5°F à 113°F)

POUR LES CLIENTS EN EUROPE ET AU ROYAUME-UNI

Déclaration de conformité

Par la présente, Amazon.com Services LLC déclare que l'équipement radio de type BCM00700U est conforme à la directive 2014/53/EU et à la réglementation britannique sur les équipements radio, RER 2017 (SI 2017/1206), y compris les amendements en vigueur. Le texte complet de la déclaration de conformité est disponible à l'adresse Internet suivante : <https://blinkforhome.com/safety-and-compliance>

Caractéristiques sans fil : WiFi

Puissance maximum : 2412 - 2472 MHz xx dBm EIRP

Exposition aux champs électromagnétiques

Afin de protéger la santé humaine, cet appareil respecte les seuils d'exposition du grand public aux champs électromagnétiques définis dans la recommandation du Conseil 1999/519/CE.

Cet appareil doit être installé et utilisé avec une distance minimum de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Réduire l'exposition aux rayonnements des équipements radioélectriques.

Pour réduire l'exposition aux rayonnements de l'appareil, utilisez-le dans un endroit où la réception est bonne. Vous pouvez prendre des mesures pour réduire l'exposition des enfants aux rayonnements de l'appareil, notamment en limitant la fréquence et la durée d'utilisation de l'appareil et en réduisant son utilisation la nuit. Tenez l'appareil éloigné du ventre des femmes enceintes et de la partie inférieure de l'abdomen des adolescents.

RECYCLER CORRECTEMENT VOTRE APPAREIL

Dans certaines régions, l'élimination de certains appareils électroniques est réglementée. Assurez-vous d'éliminer ou de recycler votre appareil conformément aux lois et réglementations locales. Pour plus d'informations sur le recyclage de votre appareil, rendez-vous à l'adresse www.amazon.com/devicesupport

Informations complémentaires sur la sécurité et la conformité

Pour d'autres informations sur la sécurité, la conformité, le recyclage et d'autres informations importantes concernant votre appareil, veuillez consulter la section Mentions légales dans le menu "À propos de Blink" dans les paramètres de votre appareil ou allez sur le site Blink à l'adresse [°https://blinkforhome.com/safety-and-compliance](https://blinkforhome.com/safety-and-compliance)

CONDITIONS GÉNÉRALES

En achetant ou en utilisant ce produit, vous acceptez les Conditions de service consultables à l'adresse [°https://blinkforhome.com/terms-of-service](https://blinkforhome.com/terms-of-service).

Avant d'utiliser l'appareil Blink ("l'Appareil"), veuillez lire les conditions d'utilisation de l'Appareil figurant dans votre application Blink Home Monitor dans À propos de Blink> Mentions légales (collectivement, le "Contrat"). De par l'utilisation de votre Appareil, vous consentez à être lié par les dispositions du Contrat. Dans les mêmes sections, vous trouverez la Politique de confidentialité, qui ne fait pas partie de l'accord.

EN ACHETANT OU EN UTILISANT LE PRODUIT, VOUS CONSENTEZ À ÊTRE LIÉ PAR LES DISPOSITIONS DU CONTRAT

GARANTIE LIMITÉE

Pour plus d'informations sur notre garantie et toute autre politique applicable, consultez le site [°https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice](https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice)

La garantie de l'appareil Blink ("Appareil") est fournie par l'entité décrite ci-dessous. Le fournisseur de cette garantie est parfois dénommé dans la présente garantie comme "Nous". Nous garantissons l'Appareil contre les défauts de matériaux et de fabrication dans le cadre d'une utilisation courante par les consommateurs pendant deux ans, à compter de la date d'achat d'origine. Pendant cette période de garantie, si un défaut se manifeste avec l'Appareil, et si vous suivez les instructions pour renvoyer l'Appareil, selon notre choix et dans les limites autorisées par la loi, nous effectuerons (i) la réparation de l'Appareil en utilisant des pièces neuves ou reconditionnées, (ii) ou nous remplacerons l'Appareil par un nouvel Appareil ou un Appareil reconditionné équivalent à l'Appareil devant être remplacé, ou (iii) nous vous rembourserons tout ou partie du prix d'achat de l'Appareil. Cette garantie limitée s'applique,

dans la mesure permise par la loi, à toute réparation, à toute pièce ou à tout appareil de rechange, pour le reste de la période de garantie initiale ou pendant quatre-vingt-dix jours, selon la période la plus longue. Toutes les pièces et appareils remplacés pour lesquels un remboursement est offert deviennent alors notre propriété. Cette garantie limitée s'applique uniquement aux composants matériels de l'Appareil qui ne sont pas soumis à des accidents, à une mauvaise utilisation, à la négligence, aux dégâts par le feu ou d'autres causes externes, à des modifications, à des réparations ou à un usage commercial.

Instructions

Pour des informations détaillées pour savoir comment obtenir le service de garantie pour votre Appareil, veuillez contacter l'assistance client en utilisant les informations se trouvant sur www.blinkforhome.co.uk dans l'onglet Assistance. En général, vous allez devoir envoyer votre appareil dans son emballage d'origine, ou dans un emballage offrant une protection égale, à l'adresse indiquée par le service à la clientèle. Avant d'expédier votre Appareil pour garantie, il est de votre responsabilité de sauvegarder toutes les données, logiciels ou autres matériaux que vous pouvez avoir enregistrés ou conservés lors de l'utilisation de votre Appareil. Il est possible que de telles données, logiciel et autres matériaux soient perdus ou reformatés pendant les réparations, et nous ne pouvons être tenus responsables pour de telles pertes. Cette garantie limitée vous accorde des droits spécifiques. Si vous êtes un consommateur, vous pouvez avoir des droits supplémentaires en vertu de la loi applicable, et cette garantie limitée est fournie en complément de vos droits de consommateur et sans préjudice de ceux-ci.

Cette garantie limitée vous donne des droits spécifiques. Vous pouvez avoir des droits complémentaires en vertu de la loi applicable et cette garantie limitée n'affecte pas ces droits. Notamment, si vous êtes un consommateur résidant en France, les dispositions suivantes peuvent s'appliquer : Art. L.217-4 du Code de la consommation : « Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance. Il répond également des défauts de conformité résultant de l'emballage, des instructions de montage ou de l'installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité. » Art. L.217-5 du Code de la consommation : « Le bien est conforme au contrat : 1° S'il est propre à l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant : • s'il correspond à la description donnée par le vendeur et possède les qualités que celui-ci a présentées à l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modèle ; • s'il présente les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l'étiquetage ; 2° Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou est propre à tout usage spécial recherché par l'acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté. » Art. L.217-12 du Code de la consommation : « L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du bien. » Art. 1641 du Code civil : « Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus. » Art. 1648 premier alinéa du Code civil : « L'action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l'acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte du vice. » Art. L.217-16 du Code de la consommation : « Lorsque l'acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de l'acquisition ou de la réparation d'un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d'au moins sept jours vient s'ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court à compter de la demande d'intervention de l'acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise à disposition est postérieure à la demande d'intervention. »

FOURNISSEUR DE GARANTIE

If you purchased your Device from Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl or from authorised resellers located in Europe, this warranty is provided by Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg.

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES Vous pouvez trouver les coordonnées du service clientèle et les autres conditions applicables ainsi que des informations sur les appareils (y compris dans d'autres langues) sur le site°<https://support.blinkforhome.com/>}.

INFORMAZIONI IMPORTANTI SUL PRODOTTO

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

LEGGI CON ATTENZIONE TUTTE LE INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA PRIMA DI UTILIZZARE IL DISPOSITIVO. LA MANCATA OSSERVANZA DI QUESTE ISTRUZIONI DI SICUREZZA PUÒ CAUSARE INCENDI, SCOSSE ELETTRICHE O ALTRI INFORTUNI O DANNI.

Il dispositivo viene spedito con un adattatore CA A726-050150U-US1 destinato esclusivamente all'uso in ambienti chiusi. Il dispositivo deve essere alimentato soltanto con l'adattatore CA incluso di serie oppure con l'adattatore Blink resistente agli agenti atmosferici, modello n. BAH0410U (in vendita separatamente), per uso all'aperto. Se l'adattatore o il cavo appaiono danneggiati, interrompere immediatamente l'uso.

Non esporre il dispositivo o l'adattatore a liquidi. Se il dispositivo o l'adattatore si bagnano, scollega con cautela tutti i cavi, facendo attenzione a non bagnarti le mani; prima di ricollegarli, attendi che il dispositivo e l'adattatore si asciughino completamente. Non provare ad asciugare il dispositivo o l'adattatore con fonti di calore esterne come un forno a microonde o un asciugacapelli. Se il dispositivo o l'adattatore appaiono danneggiati, smetti immediatamente di utilizzarli. Per alimentare il dispositivo, utilizza esclusivamente gli accessori in dotazione.

Inserisci l'adattatore di alimentazione in una presa facilmente accessibile, posizionata vicino all'attrezzatura che sarà collegata o alimentata dall'adattatore.

Altre considerazioni sulla sicurezza

Il dispositivo può essere utilizzato all'aperto ed entrare a contatto con acqua solo quando è alimentato con l'adattatore resistente agli agenti atmosferici Blink n. BAH0410U (in vendita separatamente). Il dispositivo non è, invece, destinato all'uso subacqueo e, se esposto all'acqua, può subire effetti anomali di natura temporanea. Non immergere intenzionalmente in acqua il dispositivo. Non versare alcun alimento, olio, lozione o altre sostanze abrasive sul dispositivo. Non esporre dispositivo ad acqua sotto pressione, acqua ad alta velocità o a condizioni di estrema umidità (ad esempio un bagno turco). Non esporre il dispositivo o le batterie ad acqua salata o altri liquidi conduttori. Per proteggerti da scosse elettriche, non collocare il cavo, la spina o il dispositivo in acqua o altri liquidi. Se il dispositivo si bagna perché immerso in acqua o viene bagnato con acqua ad alta pressione, scollega con cautela tutti i cavi facendo attenzione a non bagnarti le mani e aspetta che si asciughino completamente prima di riaccenderlo. Non provare ad asciugare il dispositivo o, eventualmente, le batterie con una fonte di calore esterna come un forno a microonde o un asciugacapelli. Per evitare il rischio di scosse elettriche, se è in corso un temporale non toccare il dispositivo quando è acceso, le batterie o gli eventuali fili ad esso collegati. Se il dispositivo o le batterie appaiono danneggiati, smetti immediatamente di utilizzarli.

Se il dispositivo cade o subisce danni di qualsiasi tipo, la sua tenuta all'acqua può risultare compromessa. Per approfondimenti sulle istruzioni per la cura e l'impermeabilità del dispositivo, consulta www.amazon.com/devicesupport.

Proteggi il dispositivo dalla luce diretta del sole.

Per alimentare il dispositivo, utilizzare esclusivamente gli accessori in dotazione oppure venduti specificamente per essere utilizzati con il dispositivo. L'utilizzo di accessori di terzi può influire sulle prestazioni del dispositivo. In determinate circostanze l'uso di accessori di terzi può invalidare la garanzia limitata del dispositivo. L'impiego di terzi accessori non compatibili può, inoltre, danneggiare il dispositivo o gli accessori. Leggere tutte le istruzioni di sicurezza relative agli accessori prima di utilizzarli con il dispositivo.

Per informazioni sulla compatibilità del dispositivo, consulta la pagina con i dettagli del tuo accessorio in <https://support.blinkforhome.com/indoor-outdoor-accessories>.

AVVISO: il dispositivo e i suoi accessori contengono piccoli componenti che possono costituire un pericolo di soffocamento per i bambini.

ATTENZIONE: se il dispositivo viene montato in alto, adotta le misure necessarie ad assicurare che non cada, danneggiando le persone vicine.

Protezione dall'acqua

Per ridurre il rischio di danni al dispositivo, rispetta queste istruzioni:

- Non immergere intenzionalmente in acqua il dispositivo e non esporlo ad acqua salmastra, acqua salata, acqua contenente cloro o altri liquidi (ad esempio bibite).
- Non versare alcun alimento, olio, lozione o altre sostanze abrasive sul dispositivo.
- Non esporre dispositivo ad acqua sotto pressione, acqua ad alta velocità o a condizioni di estrema umidità (ad esempio un bagno turco).

Se il dispositivo cade o subisce danni di qualsiasi tipo, la sua tenuta all'acqua può risultare compromessa. Per approfondimenti sulle istruzioni per la cura e l'impermeabilità del dispositivo, consulta www.amazon.com/devicesupport.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Mini 2

Numero modello: BCM00700U

Elettricità nominale: 5 V=1,0 A

Temperatura di esercizio: da -20° a 45°C (da -5°F a 113°F)

PER I CLIENTI IN EUROPA E NEL REGNO UNITO

Dichiarazione di conformità

Amazon.com Services LLC dichiara che il dispositivo radio di tipo BCM00700U è conforme alla Direttiva 2014/53/UE e al regolamento sulle apparecchiature radio UK Radio Equipment Regulation, RER 2017(SI 2017/1206), incluso ogni emendamento valido. Il testo completo delle dichiarazioni di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet: <https://blinkforhome.com/safety-and-compliance>

Funzionalità wireless: Potenza max
Wi-Fi: 2412 - 2472 MHz xx dBm EIRP

Esposizione a campi elettromagnetici

Per tutelare la salute umana, questo dispositivo è conforme alla limitazione dell'esposizione della popolazione ai campi elettromagnetici in accordo con la Raccomandazione del Consiglio 1999/519/CE.

Questo dispositivo deve essere installato e utilizzato con una distanza minima di 20 cm tra il radiatore e il corpo dell'utente.

RICICLAGGIO CORRETTO DEL DISPOSITIVO

In alcune aree, lo smaltimento di alcuni dispositivi elettronici è regolamentato. Il dispositivo deve essere smaltito o riciclato in conformità alle leggi e alle normative locali. Per informazioni sul riciclaggio del dispositivo, visita il sito web www.amazon.com/devicesupport.

Ulteriori informazioni sulla sicurezza e la conformità

Per informazioni aggiuntive in tema di sicurezza, conformità, riciclaggio e altre informazioni importanti riguardanti il dispositivo, consulta la sezione Normative e Conformità dal menu Informazioni su Blink e Impostazioni della tua app oppure sul sito web di Blink in <https://blinkforhome.com/safety-and-compliance>

TERMINI E POLITICHE

Acquistando o utilizzando il prodotto, accetti i Termini di servizio disponibili in <https://blinkforhome.com/terms-of-service>.

Prima di utilizzare il dispositivo Blink (il "Dispositivo"), leggi i termini e le politiche applicabili che si trovano nell'app Blink Home Monitor App in Informazioni su Blink > Note legali (collettivamente, l'"Accordo"). L'utilizzo del Dispositivo vale quale accettazione dell'Accordo. Nella stessa sezione, puoi trovare l'Informativa sulla privacy che non è parte dell'Accordo.

L'ACQUISTO O L'UTILIZZO DEL PRODOTTO VALE QUALE ACCETTAZIONE DEI TERMINI VINCOLANTI DEGLI ACCORDI.

GARANZIA LIMITATA

Per informazioni sulla nostra garanzia ed eventuali altre politiche applicabili, visita la pagina web <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>

Questa garanzia per il dispositivo Blink (il "Dispositivo") (il "Dispositivo") è fornita dall'ente indicato sotto. Il fornitore di questa garanzia è talvolta identificato dal soggetto "Noi". In condizioni d'uso ordinarie, il Dispositivo è garantito come privo di difetti nei materiali e di lavorazione per un periodo di due (2) anni a decorrere dalla data originaria di acquisto. Se durante il periodo di garanzia si verifica un difetto nel Dispositivo che viene reso seguendo le specifiche istruzioni, provvederemo a nostra discrezione e nella misura consentita dalla legge a (i) riparare il Dispositivo utilizzando parti nuove o ricondizionate, (ii) sostituire il Dispositivo con un Dispositivo nuovo o ricondizionato equivalente a quello da sostituire, (iii) rimborsare l'intero prezzo di acquisto del Dispositivo o parte di esso. Questa garanzia limitata si applica, nella misura consentita dalla legge, a qualsiasi riparazione, ricambio o dispositivo sostitutivo per il restante periodo di garanzia originale o per novanta giorni, a seconda di quale periodo è più lungo. Tutte le parti sostitutive e i dispositivi per i quali venga emesso un rimborso diventeranno di

nostra proprietà. La presente garanzia limitata si applica esclusivamente ai componenti hardware del Dispositivo che non hanno subito incidenti, usi impropri, negligenze, incendi o altri eventi esterni, alterazioni, riparazioni e/o non sono destinati a uso commerciale.

Istruzioni

Per istruzioni specifiche su come ottenere il servizio in garanzia per un Dispositivo, contatta il Servizio di assistenza clienti utilizzando i dati indicati in www.blinkforhome.co.uk nella scheda "Supporto". In generale, il Dispositivo deve essere imballato nella sua confezione originale o protetto con un materiale di imballaggio analogo e spedito all'indirizzo specificato dal Servizio di assistenza clienti. Prima di inviare il Dispositivo per il servizio di garanzia, è tua responsabilità effettuare il backup dei dati, del software o di altri materiali raccolti o conservati sul Dispositivo. È possibile che tali dati, software o altri materiali vengano persi o riformattati durante il servizio e non siamo responsabili di tali perdite o danni. Questa garanzia limitata ti garantisce diritti specifici. Se sei un consumatore, potresti avere diritti aggiuntivi sotto la legge applicabile, e questa garanzia limitata è fornita in aggiunta a, e senza pregiudizio su, i tuoi diritti da consumatore.

FORNITORE DI GARANZIA

Per gli acquirenti che hanno acquistato il Dispositivo presso Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl o presso un rivenditore autorizzato sul territorio europeo, la presente garanzia è fornita da Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Lussemburgo.

ULTERIORI INFORMAZIONI Ulteriori dati di contatto del servizio clienti e altri termini applicabili e informazioni sul dispositivo (anche in altre lingue) sono disponibili alla pagina <https://support.blinkforhome.com/>.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL PRODUCTO

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

LEE TODA LA INFORMACIÓN DE SEGURIDAD ANTES DE UTILIZAR EL DISPOSITIVO. EL INCUMPLIMIENTO DE ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PODRÍA PROVOCAR UN INCENDIO, DESCARGA ELÉCTRICA U OTRAS LESIONES O DAÑOS.

El dispositivo se envía con un adaptador de CA A726-050150U-US1 que está diseñado exclusivamente para uso en interiores. El dispositivo únicamente debe utilizarse con el adaptador de CA incluido con el dispositivo o con el adaptador de corriente resistente a la intemperie de Blink, modelo n.º BAH0410U (se vende por separado), para uso en exteriores. Si el adaptador o el cable están dañados, deja de utilizarlos de inmediato.

No expongamos tu dispositivo o adaptador a líquidos. Si el dispositivo o adaptador se mojan, desenchufa con cuidado todos los cables sin mojar las manos y espera a que el dispositivo y el adaptador se sequen completamente antes de volver a enchufarlos. No intentes secar el dispositivo o adaptador con una fuente externa de calor, como un horno microondas o un secador. Si el dispositivo o el adaptador están dañados, deja de utilizarlos de inmediato. Utiliza solamente los accesorios suministrados con el dispositivo para suministrarle energía.

Instala el adaptador de corriente en una toma de corriente fácilmente accesible y situada cerca del equipo al que se conectará o alimentará.

Otras consideraciones sobre la seguridad

El dispositivo puede resistir el uso en exteriores y el contacto con el agua solo cuando se utiliza con el adaptador de corriente resistente a la intemperie de Blink, modelo n.º BAH0410U (se vende por separado). No obstante, el dispositivo no ha sido diseñado para uso subacuático y puede experimentar efectos transitorios debido a la exposición al agua. No sumerjas intencionadamente el dispositivo en agua. No derrames comida, aceite, crema ni otras sustancias abrasivas sobre el dispositivo. No expongas el dispositivo a agua a presión, agua a gran velocidad ni a condiciones de humedad extremas (como una sauna). No expongas el dispositivo ni las pilas al agua salada ni a otros líquidos conductores. Para protegerte de las descargas eléctricas, no sumerjas el cable, el enchufe o el dispositivo en agua u otros líquidos. Si el dispositivo se moja por inmersión en agua o agua a alta presión, desconecta con cuidado todos los cables sin mojar las manos y espera a que se sequen completamente antes de volver a conectarlo. No intentes secar el dispositivo o las pilas (si procede) con una fuente externa de calor, como un horno microondas o un secador. Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, no toques el dispositivo, las pilas o los cables conectados al mismo durante una tormenta mientras el dispositivo esté en uso. Si el dispositivo o las pilas están dañados, deja de utilizarlos de inmediato.

Si el dispositivo se cae o se daña de cualquier otra forma, su impermeabilización puede verse comprometida.

Para obtener más información sobre las instrucciones de cuidado y la impermeabilización del dispositivo, consulta www.amazon.com/devicesupport.

Protege el dispositivo de la luz solar directa.

Para proporcionar energía al dispositivo, utiliza únicamente los accesorios suministrados con el mismo o que se hayan comercializado expresamente para usarse con el dispositivo. El uso de accesorios de terceros podría afectar al rendimiento del dispositivo. En determinadas circunstancias, el uso de accesorios de terceros podría invalidar la garantía limitada del producto. Asimismo, el uso de accesorios incompatibles de terceros podría provocar daños al dispositivo o a los accesorios de dichos terceros. Lee detenidamente las instrucciones de seguridad de los accesorios antes de utilizarlos con el dispositivo.

Para obtener información sobre la compatibilidad del dispositivo, consulta la página de detalles del accesorio en <https://support.blinkforhome.com/indoor-outdoor-accessories>.

ADVERTENCIA: Las piezas pequeñas del dispositivo y los accesorios pueden causar asfixia en niños pequeños.

PRECAUCIÓN: Cuando montes el dispositivo en lugares elevados, toma precauciones para asegurarte de que el dispositivo no se caiga y dañe a los transeúntes.

Protección contra el agua

Para reducir el riesgo de daños en el dispositivo, sigue estas instrucciones:

- No sumerjas intencionadamente el dispositivo en agua ni lo expongas a agua de mar, agua salada, agua clorada u otros líquidos (como bebidas).
- No derrames comida, aceite, crema ni sustancias abrasivas sobre el dispositivo.

- No expongas el dispositivo a agua a presión, agua a gran velocidad ni a condiciones de humedad extremas (como una sauna).

Si el dispositivo se cae o se daña de cualquier otra forma, su impermeabilización puede verse comprometida.

Para obtener más información sobre las instrucciones de cuidado y la impermeabilización del dispositivo, consulta

www.amazon.com/devicesupport.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

Mini 2

Número de modelo: BCM00700U

Clasificación eléctrica: 5 V=1,0 A

Intervalo de temperatura de funcionamiento: -20 a 45 °C (-5 a 113 °F)

PARA CLIENTES DE EUROPA Y EL REINO UNIDO

Declaración de conformidad

Por la presente, Amazon.com Services LLC declara que el equipo de radio tipo BCM00700U cumple con la Directiva 2014/53/UE y el Reglamento de equipos de radio del Reino Unido, RER 2017(SI 2017/1206), incluidas las modificaciones actualmente en vigor. El texto completo de la declaración de conformidad está disponible en la siguiente dirección de Internet: <https://blinkforhome.com/safety-and-compliance>

Características de la red inalámbrica: Potencia máxima de la wifi: PIRE de xx dBm, 2412 - 2472 MHz

Exposición a campos electromagnéticos

Con el fin de proteger la salud humana, este dispositivo cumple con los límites de exposición del público en general a campos electromagnéticos de conformidad con la Recomendación 1999/519/CE del Consejo.

Este dispositivo debería instalarse y utilizarse con una separación mínima de 20 cm entre el radiador y el cuerpo.

CÓMO RECICLAR EL DISPOSITIVO DE FORMA ADECUADA

La eliminación de ciertos dispositivos electrónicos está regulada en algunas zonas. Asegúrate de desechar o reciclar el dispositivo de acuerdo con las leyes y normas locales. Para obtener información sobre el reciclaje del dispositivo, ve a www.amazon.com/devicesupport.

Información adicional de seguridad y cumplimiento

Para obtener información adicional sobre seguridad, reciclaje y cumplimiento, u otras cuestiones importantes relacionadas con el dispositivo, consulta la sección correspondiente a los aspectos legales y de cumplimiento en el menú Acerca de Blink en los ajustes de la aplicación o en el sitio web de Blink: <https://blinkforhome.com/safety-and-compliance>

CONDICIONES Y POLÍTICAS

Al adquirir o utilizar el producto, aceptas las Condiciones de servicio disponibles en <https://blinkforhome.com/terms-of-service>.

Antes de utilizar la cámara Blink (en adelante, el «Dispositivo»), consulta las condiciones y políticas relativas al Dispositivo en la aplicación Blink Home Monitor, en Acerca de Blink > Avisos legales (en lo sucesivo denominados colectivamente el «Acuerdo»). El uso del Dispositivo conlleva la aceptación del Acuerdo. En las mismas secciones, encontrarás la Política de privacidad, que no forma parte del Acuerdo.

AL COMPRAR O USAR EL PRODUCTO, ACEPTAS CUMPLIR LAS CONDICIONES DE LOS ACUERDOS.

GARANTÍA LIMITADA

Para obtener información sobre nuestra garantía y cualquier otra política aplicable, visita <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>

Esta garantía del dispositivo Blink (en adelante, el «Dispositivo») la proporciona la entidad que se indica más adelante. En este documento, en ocasiones se hace referencia al proveedor de esta garantía como «Nosotros». Garantizamos que el dispositivo está libre de defectos en los materiales y la mano de obra en condiciones de uso normal durante dos años a partir de la fecha de compra original. Durante este período de garantía, si surge algún defecto en el Dispositivo y se siguen las instrucciones para devolver el Dispositivo, nosotros, a nuestra discreción, en la medida permitida por la ley, (i) repararemos el Dispositivo con piezas nuevas o reacondicionadas, (ii) sustuiremos el Dispositivo por un Dispositivo nuevo o reacondicionado equivalente al Dispositivo averiado, o (iii) te reembolsaremos íntegra o parcialmente el precio de compra del Dispositivo. Esta garantía limitada se aplica, en la medida permitida por la ley, a cualquier reparación, pieza de sustitución o dispositivo de sustitución durante el resto del período de garantía original o durante noventa días, rigiendo de estos dos períodos el que sea más largo. Todas las piezas y Dispositivos sustituidos para los que se efectúe un reembolso pasarán a ser de nuestra propiedad. Esta garantía limitada se aplica únicamente a los componentes de hardware del Dispositivo que no estén sujetos a accidentes, mal uso, negligencia, incendio u otras alteraciones, reparaciones, causas externas o uso comercial.

Instrucciones

Para instrucciones específicas sobre cómo obtener el servicio de garantía para tu Dispositivo, contacta con el servicio de atención al cliente mediante la información de contacto disponible en www.blinkforhome.co.uk, en la ficha Asistencia. Por lo general, deberás entregar tu Dispositivo en su embalaje original o en un embalaje protector de las mismas características en la dirección especificada por el servicio de atención al cliente. Antes de entregar tu Dispositivo para el servicio de garantía, es tu responsabilidad realizar copias de seguridad de los datos, software u otros materiales que puedas haber almacenado o conservado en tu Dispositivo. Estos datos, software u otros materiales podrían perderse o reformatearse durante el servicio, y no nos hacemos responsables de tales daños o pérdidas. Esta garantía limitada te otorga derechos específicos. Si eres un consumidor, puedes tener derechos adicionales en virtud de la ley aplicable, y esta garantía limitada se proporciona como complemento, y sin perjuicio, de tus derechos como consumidor.

PROVEEDOR DE LA GARANTÍA

Si has comprado el Dispositivo en Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl o a un distribuidor autorizado ubicado en Europa, esta garantía es suministrada por Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxemburgo.

INFORMACIÓN ADICIONAL Puedes encontrar la información de contacto del servicio de atención al cliente, así como otras condiciones e información sobre el dispositivo (también en otros idiomas) en <https://support.blinkforhome.com/>).

BELANGRIJKE PRODUCTINFORMATIE

INFORMATIE OVER VEILIGHEID

LEES ALLE INFORMATIE OVER VEILIGHEID VOORDAT JE DIT APPARAAT GEBRUIKT ALS JE DEZE VEILIGHEIDSIINSTRUCTIES NIET OPVOLGT, KAN DIT RESULTEREN IN BRAND, ELEKTRISCHE SCHOK OF ANDER LETSEL OF SCHADE.

Je apparaat wordt geleverd met een netvoedingsadapter A726-050150U-US1 die alleen binnenshuis mag worden gebruikt. Je mag je apparaat allen gebruiken met de meegeleverde netvoedingsadapter of met de Blink weerbestendige netvoedingsadapter voor gebruik buitenshuis model BAH0410U (apart verkocht) Als de netvoedingsadapter of het snoer ervan beschadigd lijken, dan mogen ze niet meer worden gebruikt.

Stel je apparaat en de adapter nooit aan vocht bloot. Als je apparaat of de adapter nat worden, dan moet je voorzichtig alle snoeren loskoppelen zonder natte handen te krijgen en wachten tot het apparaat en de adapter volledig zijn opgedroogd voordat je de snoeren weer aansluit. Probeer je apparaat of adapter niet te drogen met een externe warmtebron, zoals een magnetron of föhn. Als het apparaat of de adapter beschadigd lijken, mag je ze niet meer gebruiken. Gebruik uitsluitend accessoires die bij het apparaat zijn geleverd om je apparaat te voeden.

Steek je netvoedingsadapter in een gemakkelijk toegankelijk stopcontact in de buurt van de apparatuur die op de adapter moet worden aangesloten of die daardoor zal worden gevoed.

Overige veiligheidsoverwegingen

Je apparaat is geschikt voor gebruik buitenshuis en is waterdicht, maar alleen in combinatie met de Blink weerbestendige netvoedingsadapter model BAH0410U (apart verkocht). Maar je apparaat is niet bedoeld om onder water te worden gebruikt en het kan bij blootstelling aan water tijdelijk minder goed werken. Dompel je apparaat niet bewust in water onder. Mors geen voedsel, olie, lotion of andere schurende stoffen op je apparaat. Stel je apparaat niet bloot aan water onder hoge druk of extreem vochtige omstandigheden (zoals een stoombad). Je apparaat of de batterijen mogen niet in contact met zout water of andere geleidende vloeistoffen komen. Plaats snoeren, stekkers of het apparaat niet in water of andere vloeistoffen om elektrische schok te voorkomen. Als je apparaat nat wordt doordat het in water is ondergedompeld of met water onder hoge druk in contact is gekomen, dan moet je alle snoeren voorzichtig loskoppelen zonder natte handen te krijgen en moet je wachten tot alles volledig opgedroogd is voordat je het apparaat weer aan mag zetten. Probeer je apparaat of batterijen (indien van toepassing) niet te drogen met een externe warmtebron, zoals een magnetron of föhn. Raak tijdens onweer je apparaat, batterijen of aan het apparaat verbonden snoeren niet aan om elektrische schok te voorkomen. Als het apparaat of de batterijen beschadigd lijken, mag je ze niet meer gebruiken.

Als je je apparaat hebt laten vallen of het anderszins beschadig is, dan is het apparaat mogelijk niet meer waterdicht.

Ga voor meer informatie over hoe je voor je apparaat moet zorgen en over de waterdichtheid ervan

naar
www.amazon.com/devicesupport.

Bescherm je apparaat tegen direct zonlicht.

Gebruik uitsluitend de met je apparaat meegeleverde accessoires of accessoires die speciaal voor gebruik met je apparaat worden verkocht, om je apparaat te voeden. Gebruik van accessoires van derden kan de prestaties van je apparaat negatief beïnvloeden. Onder bepaalde omstandigheden kan door het gebruik van accessoires van derden de garantie op je apparaat vervallen. Bovendien kan het gebruik van niet-compatibele accessoires van derden schade aan je apparaat of een accessoire ervan veroorzaken. Lees alle veiligheidsinstructies voor alle accessoires die je met je apparaat wilt gebruiken.

Controleer of accessoires compatibel met je apparaat zijn op <https://support.blinkforhome.com/indoor-outdoor-accessories>.

WAARSCHUWING: Kleine onderdelen in je Apparaat en de bijbehorende accessoires daarvan kunnen door kleine kinderen worden ingeslikt waardoor ze zouden kunnen stikken.

VOORZICHTIG: Als je dit apparaat op een hoge plek monteert, zorg er dan voor dat het apparaat niet kan vallen en omstanders kan verwonden.

Tegen water beschermen

Volg deze instructies op om de kans dat je apparaat beschadigd raakt te beperken:

- Dompel je apparaat niet bewust in water onder en stel het niet bloot aan zeewater, zout water, chloorhoudend water of andere vloeistoffen (zoals dranken).
- Mors geen voedsel, olie, lotion of andere schurende stoffen op je apparaat.
- Stel je apparaat niet bloot aan water onder hoge druk of extreem vochtige omstandigheden (zoals een stoombad).

Als je je apparaat hebt laten vallen of het anderszins beschadigd is, dan is het apparaat mogelijk niet meer waterdicht.

Ga voor meer informatie over hoe je voor je apparaat moet zorgen en over de waterdichtheid ervan naar www.amazon.com/devicesupport.

PRODUCTSPECIFICATIES

Mini 2

Modelnummer: BCM00700U

Elektrische gegevens: 5 V gelijkspanning, 1,0 A

Bedrijfstemperatuur: -20 tot +45 °C (-5 tot +113 °F)

VOOR KLANTEN IN EUROPA EN HET VERENIGD KONINKRIJK

Conformiteitsverklaring

Amazon.com Services LLC verklaart hierbij dat de radiografische apparatuur type BCM00700U voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU en de UK Radio Equipment Regulation, RER 2017(SI 2017/1206), inclusief alle geldige amendementen. De volledige tekst van de conformiteitsverklaringen is op het volgende internetadres beschikbaar: <https://blinkforhome.com/safety-and-compliance>

Draadloze eigenschappen: Wifi

Maximaal vermogen: 2412 - 2472 MHz, xx dBm EIRP

Blootstelling aan elektromagnetische velden

Om de gezondheid van personen te beschermen, voldoet dit apparaat aan de grenswaarden van blootstelling aan het algemene publiek volgens de Aanbeveling van de Raad 1999/519/EC.

Dit apparaat moet op ten minste 20 cm afstand van je lichaam worden opgesteld en gebruikt.

JE APPARAAT OP DE JUISTE MANIER AFVOEREN

In bepaalde gebieden bestaan voorschriften voor het afvoeren van bepaalde elektronische apparaten. Zorg ervoor dat je het apparaat in overeenstemming met de plaatselijke wetten en voorschriften afvoert of recyclet. Ga voor informatie over het recyclen van je apparaat naar www.amazon.com/devicesupport.

Extra informatie over veiligheid en naleving

Ga voor extra informatie over veiligheid, naleving, recycling en andere belangrijke onderwerpen naar de sectie 'Legal and Compliance' (Juridische zaken en naleving) in het menu 'About Blink' (Over Blink) in de sectie Settings (Instellingen) in je app of naar de Blink website <https://blinkforhome.com/safety-and-compliance>

VOORWAARDEN EN BELEID

Door het product aan te schaffen of te gebruiken ga je met de gebruiksvoorwaarden akkoord, zie <https://blinkforhome.com/terms-of-service>.

Voordat je het Blink apparaat ('Apparaat') gebruikt, moet je de voorwaarden en het beleid voor het apparaat lezen, te vinden in de Blink Home Monitor-app onder About Blink (Over Blink) > Legal Notices (Juridische kennisgevingen) (gezamenlijk de 'Overeenkomst'). Door je Apparaat te gebruiken, ga je akkoord met de voorwaarden van deze Overeenkomst. In dezelfde secties vind je het Privacybeleid, dat geen onderdeel van de Overeenkomst is.

DOOR HET PRODUCT TE KOPEN OF TE GEBRUIKEN GA JE AKKOORD MET DE VOORWAARDEN VAN DEZE OVEREENKOMST.

BEPERKTE GARANTIE

Ga voor informatie over onze garantie en over ons beleid op alle andere punten naar <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>

De garantie voor het Blink apparaat ('Apparaat') wordt door onderstaande entiteit geleverd. De leverancier van deze garantie wordt hierin soms als 'We' aangeduid. We garanderen dit Apparaat tegen materiaal- en fabricagefouten tijdens normaal consumentengebruik gedurende twee jaar na de datum van eerste aanschaf. Als er tijdens deze garantieperiode fouten in het Apparaat tevoorschijn komen en je de instructies opvolgt om het Apparaat te retourneren, dan zullen wij, naar eigen goeddunken en voor zover wettelijk is toegestaan, ofwel (i) het Apparaat repareren met gebruik van nieuwe of gereviseerde onderdelen, (ii) het Apparaat vervangen door een nieuw of gereviseerd Apparaat dat gelijkwaardig is aan het te vervangen Apparaat, of (iii) het aankoopbedrag van het Apparaat geheel of gedeeltelijk vergoeden. Deze beperkte garantie geldt, voor zover wettelijk is toegestaan, op elke reparatie, vervangend onderdeel of vervangend Apparaat voor de resterende duur van de oorspronkelijke garantieperiode of gedurende negentig dagen, welke van de twee langer duurt. Alle vervangen

onderdelen en Apparaten waar een vergoeding voor is gegeven, worden ons eigendom. Deze beperkte garantie is alleen van toepassing op hardwarecomponenten van het Apparaat die niet beschadigd zijn door een ongeval, verkeerd gebruik, onachtzaamheid, brand of andere externe oorzaken, wijzigingen, reparaties of commercieel gebruik.

Instructies

Voor instructies om garantie op je Apparaat te vragen, kun je contact met de Klantenservice opnemen via de contactinformatie op www.blinkforhome.co.uk via het tabblad Support. Over het algemeen moet je het Apparaat in de oorspronkelijke verpakking, of in een verpakking die dezelfde bescherming biedt, opsturen naar het adres dat de Klantenservice je verstrekt. Het is jouw verantwoordelijkheid een back-up te maken van gegevens, software of andere materialen die je op het Apparaat hebt opgeslagen of bewaard voordat je het Apparaat voor garantie opstuurt. Zulke gegevens, software of andere materialen zouden anders tijdens de serviceverlening verloren kunnen gaan of opnieuw worden geformatteerd en wij zijn voor dergelijke schade of verlies niet aansprakelijk. Je hebt binnen deze beperkte garantie bepaalde rechten. Als je een consument bent, heb je uit hoofde van toepasselijke wetgeving mogelijk aanvullende rechten en wordt deze beperkte garantie verstrekt als aanvulling op je rechten als consument zonder hieraan afbreuk te doen.

GARANTIEVERLENER

Als je je Apparaat bij Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl of een in Europa gevestigde geautoriseerde wederverkoper hebt aangeschaft, dan wordt deze garantie verleend door Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxemburg.

EXTRA INFORMATIE: Je kunt de contactinformatie voor de klantenondersteuning en andere van toepassing zijnde voorwaarden en informatie over je Apparaat (ook in andere talen) vinden op <https://support.blinkforhome.com/>.